

数码家电周刊

江苏最专业的数码家电周刊

圈·e人

二级恐慌

据说,又是据说!修订后的空调能效新标准“肯定”会在明年3月之前出台。之所以“据说”,并且将“肯定”打上引号,是因为还有“据说”——国内空调企业,都强烈希望新能效标准的出台能够“缓行”,以便照顾到“中国空调行业的现状”。这样的希望有多强烈呢?用个网上流行词,大概接近“跪求”吧!

2004年就提出的《房间空气调节器能效限定值及能源效率等级》标准,把2009年空调能效标准门槛由5级一下子提高到2级,这大大步让中国空调企业着实感到恐慌。于是,2008年的整个夏季,中国空调企业都在忙着“出货减压”。遗憾的是,这个夏天不太热,物价指数不太低,消费热情不太高。结果,那上千万台的4.5级能效空调,即便是价格普降了10%—30%,也遭遇了“走不动”的厄运。这样的形势怎能不让空调企业惶恐起来,政府公关同危机处理双管齐下,哪怕就是先把新标准定为3级能效也好呢!

与国内空调企业的“囧”相对照,日韩系空调企业则坚定地支持能效标

准进一步到位提高至2级。这就成了咄咄怪事:中国企业对中国政策推三阻四,外国企业对中国政策却极力拥护!其实,那个“拥护”背后的“醉翁之意”,不过是把新标准当成瞄准中国空调企业的“项庄之剑”罢了。

中国空调市场这块“大蛋糕”,现下还是国内企业占着大份,这当然是日韩系空调企业不甘心的。几年竞争的结果告诉他们,市场手段也许赢不了,但这回等来了政策杠杆,技术优势当然还在外企手上,库存量也没有中国企业乱铺摊子积得那么多,当我们还在低端产品上打价格战的时候,日韩系空调企业就已经从能效新标准中发现了“商机”和“杀机”。“商机”是高端空调市场将又会如平板彩电市场一样,完全落入他们的掌控之中;而“杀机”是一大批落后的中国空调企业将会被能效新标准限杀、被巨大的库存量压死,空调市场的“大一统”将落入谁手不言自明。

“二级恐慌”不会变成中国空调企业的“二级恐怖”吧? 沙辰

IT通缉令

你在购买IT产品,或在使用过程中有没有遇到过烦心事?花几千元买的IT产品总是出问题需要送去修理;花上万元购买的国际知名品牌,却没有享受到应有的服务……随着IT产品的快速发展,产品的质量和售后服务越来越受消费者和媒体的关注。

从今天起,若您在购买、使用IT产品时遇到任何问题都可以联系我们。现代快报“数码家电”周刊联合江苏都市网IT频道为你打造一个解决烦恼的快速通道,只要登录<http://itnews.js.cn>,点击进入“IT通缉令”,将你需要投诉的问题及联系方式提交,都市网IT频道工作人员将尽快为你解决问题。 快报记者 郭芷冰

3G奥运揭开未来新生活

2008年北京奥运会刚刚结束,赛事收视率可谓空前绝后,更改写了奥运收看的历史。虽然许多奥运赛事都在白天举行,但大部分上班族利用3G网络及终端能直接观看奥运直播或下载精彩的视频片段,也有人拨打服务中心号码,点播自己喜欢的奥运比赛视频节目。这就是未来3G生活一个小小的缩影,无论是TD-SCDMA还是CDMA2000或是WCDMA,只要有需要就可向它们索取,通过手机或其它终端设备,就能轻松获得满足,而这一切只是未来3G生活一个简单的开始。

3G>1G+2G的飞跃

北京奥运会上,3G手机已经给奥运迷们带来了全新体验,那么未来3G还能给我们带来什么?

简单地说,3G首先会带来信息速度传输的飞跃。在3G环境下,通过手机下载一首5000K的歌曲只需要不到3分钟的时间。同时,3G相对第一代模拟制式手机(1G)和第二代GSM、TDMA等数字手机(2G),能更快地处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式,提供网页浏览、电话会议、电子商务等多种信息服务。

另外,极具前景和代表性的手机电视业务早在2.5G时代就被市场接受。可由于资费贵、网络传输速度、手机性能等问题使得其推广缓

我和



有个约

未来生活新体验

未来生活是什么样的?你想抢先了解、抢先体验吗?数码家电周刊联合江苏都市网IT频道推出“未来生活新体验”的栏目。本期率先登场的是“我和3G有个约”,在该系列中,小编为读者们精心策划了许多与3G相关的互动体验单元。希望报网联动带给读者更多未来生活的新感知、新体验。此外,本栏目欢迎更多喜欢畅想未来生活,对未来有奇思妙想的读者、网友一并参与讨论。欢迎登录<http://itnews.js.cn>,点击进入“我和3G有个约”,加入我们“未来生活新体验”的大家庭,感受科技带给我们的超感觉。

慢,2.75G网络应运而生,180kbps以上的速度是GPRS的3倍,从而全面支持手机电视的流畅播放。

有很多经历过1G、2G、2.5G甚至2.75G时代的用户对于3G并未感到有啥新鲜感,有的人表示在某些方面3G还没有2.75G的好。但我们相信,3G在中国只是一个开始,当更多的内容提供商,设备供应商围绕3G网络聚集,提供更多种类的内容和手机终端时,那时人们的生活将与3G密切相关。

3G生活面面观

除了通过手机看

电视外,3G手机还能带给人们什么?当人们满心欢喜念叨着3G手机不仅能看电视,在高速带宽下还能实现多人或多人视频通话、远程监控、电子银行、流媒体应用及手机游戏等一系列丰富的功能。目前作为成熟的3G市场的日本和韩国,人们已经把3G作为日常生活的一部分。

而目前在国内市场推出的3G手机,最显著的特征之一就是数据业务。但人们也期望,3G的速度能更快更流畅,早日迎来高速数据传输下手机与互联网之间的“甜蜜时光”。

未来3G生活片断 视频会议想开就开

如果临时要召开办公会议,但参会者不在同一座城市怎么办?别急,打开3G手机就能轻松帮你实现多方视频通话,有了视频通话

功能,较大范围召开“视频会议”不再只是一个梦。

流媒体播放将娱乐进行到底

喜欢潮流的时尚人士,当然不会错过3G带来的“流媒体功能”。网络高速数据传输,将日常的娱乐功能变得更为丰富。3G手机借助流媒体平台,实现手机流媒体点播、直播以及即拍即播等多项功能。与现在手机的流媒体功能相比,3G手机的娱乐功能更强大,且传输更流畅,不会出现掉线、速度慢令人烦恼的带宽问题。

用3G进行家庭智能监控

你能想象吗?在未来,中国的3G发展成熟后TD-SCDMA手机将实现家庭智能监控。你只要将TD-SCDMA手机与家中宽带连接后,就能随时随地实时监控家中的现场动态。目前,中国移动已有类似功能的业务。但在成熟的3G网络支持之下,智能监控的作用还将衍生出更多的功能。

快报记者 郭芷冰

我的e家 爱家有道 家就在身边

e家亲情话团圆

11808国内IP长途全免费

中秋国庆是合家团圆的日子,别忘了给远方的亲友打通电话,送个祝福。中国电信为我的e家客户提供特别优惠,中秋(9月14日00:00-24:00)、国庆(10月1日00:00-24:00)我的e家客户用住宅电话或小灵通打长途,加拨11808,国内IP长途全免费(不含中国港澳台),只收市话接入费0.1元/分钟,拨打国际长途还有更多优惠。

我的e家e6、e8,尊享e系列套餐可以满足您多元化个性化的通信及信息应用需求,积分回馈计划,快速服务承诺,优质服务保障,合作伙伴服务共享等让您体验不同凡响的尊贵感。

自助服务热线 10001
网上营业厅
js.ct10000.com

用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司

客户服务热线 10000
Customer Hotline